
第1回学校評価アンケート結果（生徒用） 令和２年７月13日実施

評価規準         

Ａ：十分に当てはまる

Ｂ：当てはまる

総
合
評
価

A

Ｃ：どちらともいえない B

Ｄ：あまり当てはまらない C

Ｅ：当てはまらない D

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

1
尾瀬高校の学校生活に満足しています
か。

27% 57% 14% 2% 0% 80 84% 69

2
習熟度別授業や少人数指導に満足してい
ますか。

32% 51% 17% 1% 0% 80 83% 73

3 学校の授業はわかりやすいですか。 23% 52% 20% 4% 1% 70 75% 65

4
コースごとの授業や選択科目の授業等に
ついて満足していますか。

27% 55% 18% 0% 0% 80 82% 71

5
学習面において「自ら学び、考え、判断
する」ことができるようになったと思い
ますか。

13% 48% 34% 4% 2% 70 61% 61

6
登下校や学校生活で学校で定められた頭
髪・服装をしていますか。

59% 35% 5% 0% 1% 90 94% 94

7
あいさつや言葉づかい等、マナーに気を
つけていますか。

53% 43% 4% 0% 0% 90 96% 91

8 清掃をしっかりしていますか。 58% 38% 5% 0% 0% 90 95% 93

9
学校はいじめ防止や早期発見に向けた取
り組みを積極的に行っていると思います
か。

23% 49% 23% 5% 0% 80 72% 61

10
進路ガイダンスや進路学習などのキャリ
ア教育を通じて、自分の生き方を考える
ようになりましたか。

27% 45% 24% 4% 0% 70 72% 69

11
職場体験や進路ガイダンスなどの進路行
事に積極的に取り組みましたか。

20% 45% 31% 2% 3% 70 65% 63

12
上級学校を調べたり、自分に適した職業
を考えるなど、進路実現に向けて積極的
に取り組んでいますか。

27% 36% 23% 12% 2% 70 63% 65

13
尾瀬校Webページの内容について(本校
の情報等)は充実していますか。※Web
ページを見た生徒

24% 45% 24% 6% 2% 70 69% 61

       質　　問　　内　　容
評価 目標

数値

小数点第一位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

A+B
昨年
度

A+B



第1回学校評価アンケート結果（保護者用） 令和２年７月実施

評価規準         

Ａ：十分に当てはまる

Ｂ：当てはまる

総
合
評
価

A

Ｃ：どちらともいえない B

Ｄ：あまり当てはまらない C

Ｅ：当てはまらない D

A B C D E

1
お子さんを尾瀬高校で学ばせることに満
足していますか。

39% 54% 6% 1% 0% 80 93% 87

2
お子さんは習熟度別授業や少人数指導に
満足感を持っていると思いますか。

29% 52% 17% 2% 0% 80 82% 79

3
お子さんは学校の授業を十分に理解して
いると思いますか。

15% 43% 34% 7% 1% 70 58% 55

4
お子さんはコースごとの選択科目の授業
に満足感を持っていると思いますか。

24% 54% 19% 2% 2% 80 78% 77

5
学習面において、お子さんが「自ら学
び、考え、判断する」ことができるよう
になったと思いますか。

23% 47% 25% 6% 0% 70 70% 69

6
お子さんの服装・頭髪について校則に定
められたとおりと思いますか。

61% 35% 4% 0% 0% 90 96% 93

7
お子さんはあいさつや言葉づかい等、マ
ナーがきちんとしていると思いますか。

36% 50% 13% 2% 0% 90 86% 80

8
学校はいじめ防止や早期発見に向けた取
り組みを積極的に行っていると思います
か。

22% 53% 22% 2% 0% 80 75% 65

9
お子さんは進路ガイダンスや進路学習な
どのキャリア教育を通じて、自分の生き
方を考えるようになりましたか。

22% 49% 25% 2% 1% 70 71% 63

10
お子さんは職場体験や進路ガイダンスな
どの進路行事に積極的に取り組みました
か。

19% 40% 37% 1% 3% 70 59% 64

11

お子さんは上級学校を調べたり、自分に
適した職業を考えるなど、進路実現に向
けて積極的に取り組むようになったと思
いますか。

23% 35% 36% 5% 2% 70 58% 56

12
尾瀬高ホームページの内容について　(本校
の情報等)は充実していますか。※Webペー
ジを見た保護者のみ回答してください。

22% 58% 17% 0% 3% 70 81% 74

13 学校からの連絡は十分だと思いますか。 25% 45% 25% 3% 2% 80 71% 72

昨年
度

A+B

小数点第一位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

       質　　問　　内　　容
  評　 　 価 目標

数値 A+B



第1回学校評価アンケート結果（職員用） 令和２年7月実施

評価規準         

A：十分に当てはまる

B：当てはまる

総
合
評
価

A

C：あまり当てはまらない B

D：当てはまらない C

D

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
尾瀬高校での業務に満足しています
か。

30% 59% 11% 0% 80 89% 74

2
生徒は習熟度授業や少人数指導に満足
感を持っていると思いますか。

25% 71% 4% 0% 80 96% 76

3
生徒が理解しやすい授業を心がけてい
ますか。

74% 26% 0% 0% 70 100% 93

4
学習面において、生徒が「自ら学び、
考え、判断する」ことができるように
なったと思いますか。

13% 70% 17% 0% 70 83% 48

5
職員間の連携を密にしながら生徒への
指導を心がけていますか。

68% 32% 0% 0% 80 100% 90

6
生徒の服装・頭髪について校則に定め
られたとおりと思いますか。

54% 46% 0% 0% 80 100% 83

7
生徒はあいさつや言葉づかい等、マ
ナーがきちんとしていると思います
か。

27% 69% 4% 0% 80 96% 80

8
生徒は清掃をしっかり行っていると思
いますか。

37% 52% 11% 0% 90 89% 90

9
学校はいじめ防止や早期発見に向けた
取り組みを積極的に行っていると思い
ますか。

40% 52% 8% 0% 80 92% 86

10
生徒は進路ガイダンスや進路学習など
のキャリア教育を通じて、自分の生き
方を考えるようになりましたか。

14% 64% 23% 0% 70 77% 45

11
生徒は職場体験や進路ガイダンスなど
の進路行事に積極的に取り組みました
か。

23% 68% 9% 0% 70 91% 66

12

生徒は上級学校を調べたり、自分に適
した職業を考えるなど、進路実現に向
けて積極的に取り組むようになったと
思いますか。

18% 77% 5% 0% 70 95% 59

13
尾瀬校Webページの内容について
(本校の情報等)は充実していますか。

54% 42% 4% 0% 70 96% 90

14
学校に関する情報は内容・量とも適切
に発信されていると思いますか。

38% 58% 0% 0% 80 96% 87

小数点第一位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

A+B
昨年
度

A+B
       質　　問　　内　　容

評価 目標
数値



令和２年９月１４日   

 

令和２年度  第１回学校評価アンケートにおける  

ご意見等への回答について  

 

 生徒及び保護者の皆さまには、７月に実施いたしました「第１回学校評価アンケー

ト」への回答にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございました。  

 アンケートでは、質問項目への回答の他に、自由に記述していただく項目において、

個別にご意見等をいただきました。  

 これについて、ご意見等の内容を精査し、校内の係・担当職員から回答させていた

だきましたので、ご確認くださいますようお願いいたします。  

 

 

１「授業の進みが早い」について  

 

年間の学習内容は、指導計画が定められています。今年度は、新型コロナウイルス

感染症対策としての臨時休業による指導計画の見直しと変更がありましたので、授業

の進度に影響している可能性があります。  

対策としては、授業の中でわからないことがあったら積極的に質問をして確認する

ようにしてください。また、毎日の予習・復習をくり返し取り組んでいただくことな

どもお願いします。  

 

２「スマートフォンからホームページを見ようとするとログインできない」  

について  

 

スマートフォンの機種や設定など、個別の問題が考えられます。担任の先生など

を通じて個々に直接ご相談ください。  

 

３「暑い時期にポロシャツを希望」について  

 

気温が２８度以上であれば、教室等ではエアコンを入れて教室の気温を調節してお

ります。  

また、本校は標高が高く比較的涼しいので、ポロシャツを利用する期間は短期間に

なると考えられます。  

こうしたことから、現在のところは導入について考えておりませんが、気温の上昇

など今後の環境の変化や状況を見極めながら、導入について検討していきたいと考え

ています。  

 

 

 



４「くつ下のワンポイント禁止に驚いた」について  

 

くつ下については、現在検討しているところですので、ご承知おきください。  

 

５「ハートフルを利用しており、離れて生活しているが学校の様子がわからない」  

について  

 

ハートフル生については、学校からの通知等生徒から保護者の方へ伝えるよう指導

しております。親子のコミュニケーションの機会として考えていただければ幸いです。 

また、学校の様子については本校のＷｅｂページで情報をお伝えしておりますので、

こまめにご確認いただきますよう、お願いします。  

さらに、ご不明な点がある場合には、随時学校へお問い合わせください。  

 

６「Ｗｅｂページの情報がほしい」「Ｗｅｂページの更新が以前より減っている」  

について  

 

Ｗｅｂページについて、今年度は新型コロナウイルス感染症対策としての臨時休業

期間があったため、昨年度と比較可能な６月１日～９月１０日の間の更新件数につい

て、集計をしました。  

この結果、昨年度はこの間に６０回の更新があり、今年度は４５回の更新がありま

した（レイアウトの変更や「お知らせ欄」と各特設ページに重複掲載している記事な

どは除きます）。  

昨年度と比較しておよそ２割程度、更新件数が減少しておりますが、これは感染症

対策の観点から部活動や学校行事が例年通りに実施できず、それらの関連記事が掲載

できなかったためと考えられます（マナーアップ運動や中高連携行事、球技大会、オ

ープンスクール、同窓会総会、土休日や夏期休業期間に地域イベントに参加した理科

部や吹奏楽部の活動など）。  

今後は、「オンライン学校説明会」や「ドローンプロジェクト」、ブログの更新など、

新たな情報発信に努めて参ります。  

 


